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АСТРО-ЛУНЕН КАЛЕНДАР  
ЗА ГОДИНАТА НА ВЕНЕРА – 2018

Тя започва на 20 март в 16 часа 17 минути по Гринуич. В посоче­
ния час транзитиращото Слънце застава на 00 градуса, 00 минути 
и 01 секунди от зодиакалния знак Овен. Това е моментът на про­
летното равноденствие за годината.

За да разберем кога при нас настъпва астрономическата про­
лет, трябва да коригираме световното време (по Гринуич) според 
правилото за световните часови зони и да открием в колко часа 
местно време ще е събитието.

Посоченият ден и час е важен, тъй като точно тогава идва Но­
вата астрономическа и астрологична година. 

На 20 март 2018 управителят на 2017, Слънцето, предава власт­
та на планетата Венера. 

2018 година е Година на Венера.
 

КОГАТО ВЕНЕРА УПРАВЛЯВА 

АСТРО-ЛУНЕН КАЛЕНДАР 2018 ГОДИНА, които 
разгръщате, е класически астрологичен кален­
дар. 

Определението „класически“ изразява същ­
ността му, подсказва какъв е неговият апарат и 
говори за средствата, с които работи, и за цел­
та, която преследва. 

Класическият астрологичен календар из­
ползва ефемеридните таблици за актуалното 
положение на небесните тела от септенера (се­
демте класически планети: Сатурн, Юпитер, 
Марс, Слънце, Венера, Меркурий, Луна) и за 
онези планети, които са извън него, за да  оп­
редели характера на всеки ден от съответната 
календарна година. 
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Присъствието в заглавието на думата „лунен“ има не само 
уточняващ характер. Показва се недвусмислено, че АСТРО-ЛУНЕН 
КАЛЕНДАР 2018 използва ритъма на Луната за синхронизиране на 
планетните цикли с дните от официалния, светски календар.

В класическата астрология се говори предимно за влиянието 
на планетите от септенера. Всички те са видими за нас. Понякога 
с просто око, какъвто е случаят с планетите Юпитер и Сатурн към 
месец март 2016 година, или с помощта на телескоп. 

В специализираната литература ги откриваме, подредени в 
редичка, според отдалечеността им от Земята:

Сатурн G; Юпитер F; Марс E; Слънце A; Венера D;  

Меркурий C; Луна B; Земя O.

КАКВО ЗНАЕМ ЗА ГОДИНИТЕ НА ВЕНЕРА?

Подредбата на управителите на годините в класическата астроло­
гия* следва т.нар. халдейски ред.

Халдейският народ е населявал преди повече от 700 години 
земите около Вавилон (един от най-важните антични градове, 
разположен до р. Ефрат, на 90 км южно от Багдат, днешен Ирак). 
Имали са висока култура  и изключителни познания за движение­
то на видимите небесни тела (тези от септенера), които са из­
ползвали за съставянето на КАЛЕНДАРИ.

Халдейците подреждат своите наблюдения в стройна система, 
която поставя началото на реда, по който застават познатите ни 
и днес седем планети начело на съответната година на техния КА­
ЛЕНДАР.

Редът, по който планетите се явявали в ролята на владетели/
управители, следвал една специална и неотменима тяхна харак­
теристика – скоростта им на придвижване. Поради това халдей-
ският ред започва със Сатурн и завършва с най-бързо придвиж­
ващо се небесно тяло, Луната.

*  Тази книга следва нейните закони и правила. – Бел. авт.
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Това, че планетата Венера ще управлява 2018 година, не ни да­
ва основание автоматично да говорим за победа на Любовта, Ми­
ра, Благосъстоянието, Радостта от живота над Суетата, Подлост­
та, Подлизурството, Материализма, Конформизма.

Но едно нещо е сигурно и е важно да помним през цялата 
2018 година:

Правилно е да казваме и да изписваме задължени, длъжни сме 
вместо трябва!

Предходна година под властта на планетата Венера бе 2011. 
Запомнихме я с кризата в Еврозоната, с политическите сътресе­
ния в Близкия изток и Северна Африка, с аварията в японската 
АЕЦ „Фукушима“. 

Според едно социологическо изследване на наша агенция, 
българите оценяват 2011 година като най-лоша след 1997, извест­
на като „Виденовата зима“.

Няма как да подмина съвпадението (явно, неслучайно), казва­
що ни, че 1997 година също е Година на планетата Венера.

Тази планета притежава и други характеристики, значими за 
нас, наблюдателите на небесния картинен свят. Когато тя изпре­
варва при своето движение Слънцето, се явява там в ролята на 
Зорница (сутрешна звезда), а когато върви след него, играе Ве­
черница.

Зорницата се свързва с управлението на астрологическия 
знак Телец, докато Вечерницата управлява знака Везни.

Класическата астрология използва натрупания през вековете 
емпиричен материал от наблюденията на видимия път на плане­
тите, за да определи с какви особености ще се изяви съответната 
година.

За годините на Венера се знае, че „най-често са влажни и 
пролетта идва със закъснение“.

В 100-годишния календар (известен е също като Вечен кален-
дар) е отбелязано, че времето през Годината на Венера „трябва 
да е по-скоро топло до хубаво въпреки късната пролет. А когато тя 
е с много дъждове, има опасност лятото да е също дъждовно, а 
реколтата да е слаба/недостатъчна“. 
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КАКВО ДА ОЧАКВАМЕ ОТ ГОДИНАТА НА ВЕНЕРА?

Първата календарна седмица от 2018, ГОДИНАТА НА ВЕНЕРА, за­
почва с ден понеделник. Луната е неговият управител. 

Луната и Венера са небесни тела, които винаги влизат в твърде 
лични отношения. Взаимно се вълнуват от вибрациите си и никога 
не пропускат да си взаимодействат. Още повече, че те са двата 
най-ярки обекта на видимия хоризонт след залез Слънце.

2018 ГОДИНА притежава нумерологична стойност 2 (2 плюс 0 
плюс 1 плюс 8 е равно на 11, е равно на 2), която изрично се 
свързва отново с изявата на вибрациите на Луната. 

През първия ден от календарната 2018 година Луната и Венера 
са в трудна комбинация. Отстоянието им по Зодиака, измерено в 
ъглови градуси, ги поставя в аспект опозиция ". 

От нас се изисква да дадем път на красотата, на красивото 
във всичките му форми и във взаимоотношенията, но и ни задъл-
жава да си подсигурим стабилна, сериозна материална основа за 
живот. 

Аспектът, който двете небесни тела сключват навръх Нова го­
дина, задължително трябва да се разглежда като послание: 

Наша основна задача е да преодолеем причините и препят­
ствията, които не ни позволяват да изразяваме правилно и на­
време емоциите си. 

Задължени сме да владеем настроението си и да не му позво­
ляваме да взема решения вместо нас. Само тогава можем да се 
надяваме, че през 2018 година планетата Венера ще ни поднесе 
радости през и в любовта. 

Присъствието на планетата-управителка, на Венера, върху 9-ти 
градус от знака на Козирог в първия ден от 2018 година, казва:

ЗАДЪЛЖЕНИ СМЕ, ЗАЕДНО, КАКТО И ВСЕКИ ПООТДЕЛНО  
ДА  АКТИВИЗИРАМЕ СВОЯТА ВЕНЕРА!
ЗАДЪЛЖЕНИ СМЕ ДА СЕ НАУЧИМ НА ВСЕОТДАЙНОСТ,  
ДА РАЗБИРАМЕ ЧУВСТВАТА СИ И ТЕЗИ НА ДРУГИТЕ.
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И най-важното послание:

ДА СЕ НАУЧИМ ДА СЕ ОБИЧАМЕ ПОВЕЧЕ!

Осъзнавам колко високи са изискванията на Венера към за­
почващата година. 

Надявам се информацията и препоръките, които се съдържат 
между страниците на този „АСТРО-ЛУНЕН КАЛЕНДАР 2018“, ДА 
СЕ ПРЕВЪРНАТ ВЪВ ВАШ НЕОБХОДИМ И НЕОТМЕНЕН ПОМОЩ­
НИК през всеки от следващите 365 дни. 

Убедена съм, че именно със специфичната си структура и с 
гъвкавата си организация, този „АСТРО-ЛУНЕН КАЛЕНДАР 2018“ 
се приближава най-плътно до природата на календарната 2018 го­
дина. Поради това той е в състояние да направлява така, че да 
следвате с лекота динамичните промени в поведението на взис­
кателната Венера. 

А за да държим под око дневните вибрации на нейната първа 
помощница, Луната, отново се налага всекидневно да сверяваме 
поведението и намеренията си с информацията, съдържаща се в 
„АСТРО-ЛУНЕН КАЛЕНДАР 2018“. 

Присъствието на Венера в Зодиака се свързва с характерис­
тиките на два от дванадесетте знака. Тя е управител на астроло­
гичните домове на Телец и Везни. 

Техните представители (родените под Телец и Везни) нека за­
дължително да обърнат внимание на горните послания на Планета­
та на Любовта и на аспектите є, които съм описала във въвежда­
щата част към всяка от 52-те календарни седмици на 2018 година. 

 
През КАЛЕНДАРНАТА 2018 ГОДИНА познатите ни от предходни­

те години звездни тенденции все повече губят актуалност. Става 
дума за резултатите от въздействието на големите обществени 
планети.  

Запазва се влиянието на планетата Плутон от знака на Кози­
рог (2008–2024) в световния обществено-политическия климат.

През 2018 година Плутон ще осцилира около 19 градус от по­
сочения знак. Това е специално положение и очаква ние да пари­
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раме по възможност всеки опит за разрешаване на обществени/
икономически/политически конфликти с насилие. 

Наложително е да се въздържаме от агресивно поведение на 
обществени места и вкъщи, тъй като това води и/или предвещава 
политически кризи, икономически срив и семейни раздори.

Добрата новина е, че след 2016 година планетата Плутон вече 
не влиза в точен аспект с другата голяма „общественичка“, Уран. 
Тя, планетата, символизираща новата Епоха на Водолей, напред­
ва по градусите на зодиакалния знак Овен и още към средата на 
май (на 15-то число) ще я видим как пресича границата със знака 
Телец.

 Преди края на годината тя отново, но за кратко, ще се върне 
към Овен, без да направи точен аспект с Плутон. 

С излизането си от знака на Овен (май 2010–март 2019 години) 
Уран ще даде нов път на знанието, ще освободи творческите им­
пулси у мнозина. 

Очаквам новите черти от характера на съвременния човек да 
приемат все по-отчетливи форми и свободният индивид да има 
все повече енергия, която не позволява да бъде държан в „съвре­
менно робство“.

Тази тенденция ще е изключително явна през периодите на 
стационарен  (st.) и на ретрограден r Уран от 7 август до самия 
край на 2018 година.

Очаквам залп от нови научни открития, които да променят ко­
ренно ежедневието ни, отбелязвайки нов технологичен скок.

Далеч по-важни и зрелищни през 2018 година са звездните 
срещи на Плутон с Нептун (февруари 2012–март 2025). 

Двете планети сключват хармоничен ъгъл, чиито благотворни 
вибрации сме задължени да използваме целенасочено. 

Секстилът % помежду им:
•	 вдъхновява за творчески решения,
•	 дарява вяра в силите ни при търсене на нестандартни изходи 

от кризисни ситуации, 
•	 крепи надеждата и ни пази от агресивността на песимизма. 
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С помощта на аспекта Нептун I/Плутон J по-лесно стигаме 
до истината и до истинските стойности на нещата от живота.

Почти през цялата 2018 година (октомври 2017–ноември 2018) 
Юпитер се задържа в знака на Скорпион.

Ние придобиваме по-голяма самоувереност, която често може 
да граничи с надменност. Възможно е да изберем някоя от фор­
мите на натиск пред възможността да се доверим на убеждава­
не/разубеждаване по време на спор. 

Ще предпочитаме да работим сами. Не чакаме друг да свърши 
работата вместо нас.

Най-силният аспект на Юпитер през 2018 година е този с Неп­
тун. Юпитер F/Нептун I в тригон $ засилва духовната прони­
цателност и силата на интуицията. Ясновиждащите хора сред нас 
ще са много повече.

Все повече творчески дейности, занимания ще разкрепостя­
ват обичайните, традиционните професии. 

През 2018 ще се родят много надарени хора.
През май и до средата на юни, отново в края на юли/начало­

то на август, както и от средата на септември до началото на ок­
томври 2018 година, Марс E/Уран H са в сложни отношения. 

Аспектът квадратура # помежду им предполага присъствие 
на енергия и воля, които най-често са насочени в грешна посока 
или ни карат да сме небрежни, неразумни в действията си. 

Поради тази причина не изключвам инциденти, неприятни съ­
бития, които разстройват обичайния ритъм на живота.

Препоръчвам през изброените по-горе периоди да се задълбо­
чим в онова, което знаем и което можем, да обръщаме внимание 
на всеки детайл, без да излизаме от познатото русло.
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